

がまかつバインダーカタログ正誤表

区分	掲載ページ	誤	正
RODS	磯-020	がま磯 沖縄(おきなわ)スペシャルⅡ	がまかつ 沖縄(おきなわ)スペシャルⅡ
RODS	ルアー-094	LUXXE ティガロ 「ロッドベルト」ピクトサイン	「ロッドベルト付属」は誤りです。 ※竿袋は付属していますがロッドベルトは付いていません。
GEARS	ベスト-019	GM-2313ハーフメッシュベストのピクト(フロントポケット) 6P	5P
GEARS	ベスト-019	GM-2314ショートハーフメッシュベストのピクト(フロントポケット) 6P	4P
GEARS	ベスト-020	GM-2315フィッシングベストのピクト(フロントポケット) 6P	4P
GEARS	鮎用品-024	鮎タビ共通仕様 鮎タビ・シューズ共通サイズ表 GM-895	GM-896
HOOKS	鉤-02	THE BOX G-HARD 競技皮打サカサ(フック式)	G-HARD 競技皮打サカサ(フック式) ※ボックスではありません。
HOOKS	鉤-05	パリュールパック(ナノ・スムーズ・コート)T1迅(じん)3本錨 品番の誤り 60018	60084

作成日:2017/6/15